



2024年6月19日

各位

会社名 株式会社 T B K
代表者名 代表取締役社長 尾方 馨
(コード番号 7277 東証スタンダード)
問合せ先 経営企画部長 佐々木 健太郎
(TEL 042-739-1473)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月14日に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、退職給付会計に関連する会計処理に誤りがあることが判明したため、サマリー情報、連結貸借対照表、連結キャッシュ・フロー計算書及びその他関連情報の訂正をするものであります。

主な訂正箇所は、連結貸借対照表の投資その他の資産の「退職給付に係る資産」と固定負債の「退職給付に係る負債」の訂正であります。なお、連結損益計算書に与える影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正した箇所は下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)
(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>56,375</u>	29,358	<u>50.7</u>	1,004.92
2023年3月期	52,179	27,529	51.6	947.66

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>56,536</u>	29,358	<u>50.6</u>	1,004.92
2023年3月期	52,179	27,529	51.6	947.66

<添付資料 2 ページ>

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(資産)

総資産については、前年度末比 8.0% 増の 56,375 百万円 (前連結会計年度末は、52,179 百万円) となり 4,195 百万円 増加いたしました。この主な要因は、前年度末に比べ、受取手形および売掛金の増加 2,035 百万円 及び有形固定資産の増加 1,113 百万円 に、棚卸資産の増加 870 百万円 を加味したことによるものであります。

(負債)

負債については、前年度末比 9.6% 増の 27,017 百万円 (前連結会計年度末は、24,650 百万円) となり 2,367 百万円 増加いたしました。この主な要因は、前年度末に比べ、支払手形及び買掛金の増加 1,638 百万円 に、繰延税金負債の増加 562 百万円 を加味したことによるものであります。

(純資産)

純資産については、前年度末比 6.6% 増の 29,358 百万円 (前連結会計年度末は、27,529 百万円) となり 1,828 百万円 増加いたしました。この主な要因は、為替換算調整勘定の増加 888 百万円 及びその他有価証券評価差額金の増加 422 百万円 に、親会社株主に帰属する当期純利益計上等に伴う利益剰余金の増加 190 百万円 を加味したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は前年度末 51.6% から 50.7% となりました。

(訂正後)

(資産)

総資産については、前年度末比 8.3% 増の 56,536 百万円 (前連結会計年度末は、52,179 百万円) となり 4,357 百万円 増加いたしました。この主な要因は、前年度末に比べ、受取手形および売掛金の増加 2,035 百万円 及び有形固定資産の増加 1,113 百万円 に、棚卸資産の増加 870 百万円 を加味したことによるものであります。

(負債)

負債については、前年度末比 10.3% 増の 27,178 百万円 (前連結会計年度末は、24,650 百万円) となり 2,528 百万円 増加いたしました。この主な要因は、前年度末に比べ、支払手形及び買掛金の増加 1,638 百万円 に、繰延税金負債の増加 562 百万円 を加味したことによるものであります。

(純資産)

純資産については、前年度末比 6.6% 増の 29,358 百万円 (前連結会計年度末は、27,529 百万円) となり 1,828 百万円 増加いたしました。この主な要因は、為替換算調整勘定の増加 888 百万円 及びその他有価証券評価差額金の増加 422 百万円 に、親会社株主に帰属する当期純利益計上等に伴う利益剰余金の増加 190 百万円 を加味したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は前年度末 51.6% から 50.6% となりました。

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	第 84 期 2020 年 3 月	第 85 期 2021 年 3 月	第 86 期 2022 年 3 月	第 87 期 2023 年 3 月	第 88 期 2024 年 3 月
自己資本比率 (%)	51.2	52.7	55.4	51.6	<u>50.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	27.1	26.0	20.9	15.2	19.0
キャッシュ・フロー対有利子 負債比率 (年)	2.7	1.5	1.7	3.5	2.9
インタレスト・カバレッジ ・レシオ (倍)	17.9	31.2	31.4	12.5	10.7

(訂正後)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	第 84 期 2020 年 3 月	第 85 期 2021 年 3 月	第 86 期 2022 年 3 月	第 87 期 2023 年 3 月	第 88 期 2024 年 3 月
自己資本比率 (%)	51.2	52.7	55.4	51.6	<u>50.6</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	27.1	26.0	20.9	15.2	19.0
キャッシュ・フロー対有利子 負債比率 (年)	2.7	1.5	1.7	3.5	2.9
インタレスト・カバレッジ ・レシオ (倍)	17.9	31.2	31.4	12.5	10.7

<添付資料 5 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

投資その他の資産		
投資有価証券	3,065	3,413
関係会社出資金	1,397	1,200
関係会社長期貸付金	78	83
繰延税金資産	219	210
その他	160	139
貸倒引当金	△15	△15
投資その他の資産合計	4,905	<u>5,031</u>
固定資産合計	26,074	<u>27,300</u>
資産合計	52,179	<u>56,375</u>

(訂正後)

投資その他の資産		
投資有価証券	3,065	3,413
関係会社出資金	1,397	1,200
関係会社長期貸付金	78	83
繰延税金資産	219	210
退職給付に係る資産	—	161
その他	160	139
貸倒引当金	△15	△15
投資その他の資産合計	4,905	<u>5,192</u>
固定資産合計	26,074	<u>27,461</u>
資産合計	52,179	<u>56,536</u>

<添付資料 6 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
固定負債		
長期借入金	1,730	1,455
リース債務	76	44
繰延税金負債	1,202	1,764
退職給付に係る負債	2,890	<u>2,750</u>
その他	123	117
固定負債合計	6,024	<u>6,132</u>
負債合計	24,650	<u>27,017</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,617	4,617
資本剰余金	264	264
利益剰余金	18,536	18,726
自己株式	△453	△419
株主資本合計	22,965	23,188
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,079	1,501
土地再評価差額金	20	20
為替換算調整勘定	2,839	3,728
退職給付に係る調整累計額	3	169
その他の包括利益累計額合計	3,942	5,419
非支配株主持分	621	749
純資産合計	27,529	29,358
負債純資産合計	52,179	<u>56,375</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
固定負債		
長期借入金	1,730	1,455
リース債務	76	44
繰延税金負債	1,202	1,764
退職給付に係る負債	2,890	<u>2,911</u>
その他	123	117
固定負債合計	6,024	<u>6,293</u>
負債合計	24,650	<u>27,178</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,617	4,617
資本剰余金	264	264
利益剰余金	18,536	18,726
自己株式	△453	△419
株主資本合計	22,965	23,188
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,079	1,501
土地再評価差額金	20	20
為替換算調整勘定	2,839	3,728
退職給付に係る調整累計額	3	169
その他の包括利益累計額合計	3,942	5,419
非支配株主持分	621	749
純資産合計	27,529	29,358
負債純資産合計	52,179	<u>56,536</u>

<添付資料 11 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失 (△)	△690	1,166
減価償却費	3,235	3,186
のれん償却額	88	32
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△163	85
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	42	1
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	27	12
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△40	6
受取利息及び受取配当金	△144	△188
支払利息	215	296
持分法による投資損益 (△は益)	492	272
固定資産売却損益 (△は益)	△37	△0
固定資産廃棄損	0	0
固定資産圧縮損	—	283
受取保険金	—	△366
災害による損失	—	89
助成金収入	△130	△105
投資有価証券評価損益 (△は益)	103	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△227	△1,612
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△635	△597
仕入債務の増減額 (△は減少)	641	1,395
未収消費税等の増減額 (△は増加)	△140	163
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△75	60
未払金の増減額 (△は減少)	58	△166
その他	202	△576
小計	2,822	3,439

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失 (△)	△690	1,166
減価償却費	3,235	3,186
のれん償却額	88	32
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△163	85
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	42	1
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	27	12
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△40	167
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	—	△161
受取利息及び受取配当金	△144	△188
支払利息	215	296
持分法による投資損益 (△は益)	492	272
固定資産売却損益 (△は益)	△37	△0
固定資産廃棄損	0	0
固定資産圧縮損	—	283
受取保険金	—	△366
災害による損失	—	89
助成金収入	△130	△105
投資有価証券評価損益 (△は益)	103	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△227	△1,612
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△635	△597
仕入債務の増減額 (△は減少)	641	1,395
未収消費税等の増減額 (△は増加)	△140	163
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△75	60
未払金の増減額 (△は減少)	58	△166
その他	202	△576
小計	2,822	3,439

<添付資料 14 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	日本	アジア	中国	北米	合計	調整額 (注 1,3)	連結財務 諸表計上額 (注 2)
売上高							
(1)外部顧客への売上高	29,724	19,242	3,517	4,174	56,659	—	56,659
(2)セグメント間の内 部売上高又は振替 高	1,532	561	2,406	3	4,502	△4,502	—
計	31,256	19,804	5,923	4,178	61,162	△4,502	56,659
セグメント利益又は損 失 (△)	152	1,002	△69	△34	1,051	△148	903
セグメント資産	<u>25,054</u>	20,386	12,155	3,095	<u>60,692</u>	△4,316	<u>56,375</u>
その他の項目							
減価償却費	822	1,671	501	191	3,186	—	3,186
持分法適用会社への 投資額	—	—	1,200	—	1,200	—	1,200
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	954	2,013	295	78	3,342	—	3,342

(訂正後)

(単位：百万円)

	日本	アジア	中国	北米	合計	調整額 (注 1,3)	連結財務 諸表計上額 (注 2)
売上高							
(1)外部顧客への売上高	29,724	19,242	3,517	4,174	56,659	—	56,659
(2)セグメント間の内 部売上高又は振替 高	1,532	561	2,406	3	4,502	△4,502	—
計	31,256	19,804	5,923	4,178	61,162	△4,502	56,659
セグメント利益又は損 失 (△)	152	1,002	△69	△34	1,051	△148	903
セグメント資産	<u>25,215</u>	20,386	12,155	3,095	<u>60,853</u>	△4,316	<u>56,536</u>
その他の項目							
減価償却費	822	1,671	501	191	3,186	—	3,186
持分法適用会社への 投資額	—	—	1,200	—	1,200	—	1,200
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	954	2,013	295	78	3,342	—	3,342

以 上